

Svanlevvej, 9. januar 2024

**Bestyrelsen:**

Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesformand	nr. 25	tlf 21 72 73 25
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Søren Petersen	bestyrelsesmedlem	nr. 83	tlf. 28 12 20 69
Christian Barfod	bestyrelsesmedlem	nr. 71	tlf. 40 42 19 49
Anders Ljungquist	bestyrelsesmedlem	nr. 53	tlf. 28 92 02 18

## Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

**Dato:** 9. januar 2024

**Deltagende:** Rikke Sevelsted Østerkær, nr. 25 (referent)  
Tom Knudsen, nr. 19  
Søren Petersen nr. 83  
Christian Barfod nr. 71  
Anders Ljungquist nr. 53

### Dagsorden:

**1. Godkendelse af referat fra sidste møde**

Referaterne de seneste bestyrelsesmøder er godkendt, sendes ud og lægges på Grundejerforenings hjemmeside ([www.svanlevvej.dk](http://www.svanlevvej.dk))

**2. Økonomi**

Banken har bedt os om at opdatere vores "Kend din kunde"-oplysninger – og alle gældende bestyrelsesmedlemmer er nu registreret i Nordea.

Bestyrelsens kasserer har udarbejdet udkast til årsregnskabet for 2023 med henblik på at fremvise det til bestyrelsen samt revisorerne.

Regnskabet for 2023 forventes at give et lille overskud – og vi forventer derfor også, at vi igen i 2024 kan bibeholde kontingentet på 850 kr pr kvartal.

**3. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer**

Vi har fået tilbud fra to nye mulige leverandører af opgaven med vedligeholdelse af de grønne arealer. Vi vælger at indgå samarbejde – i første omgang kun for 2024 – med den ene af de to leverandører.

Vi ser frem til samarbejdet!

#### 4. Vej og kloak

Der har været en faldulykke på stien ud for nr. 23 pga en trærod, der har forårsaget en forhøjning i asfalten. Vi arbejder på en god løsning.

#### 5. Legeområder

Intet nyt at berette. Det ser dog ud til, at legepladsen også virker i snevejr 😊

#### 6. Snerydning

Første halvdel af vintersæsonen, de store mængder sne – og en ny leverandør af snerydning har givet anledning til at få justeret ind på mængden/omfanget af snerydning. Det har selvsagt været en opgave af et lidt andet omfang end i mange år. Vi er løbende i dialog med de to leverandører af snerydning, så vi får justeret på den rette mængde og kvalitet af snerydningen.

#### 7. Fællesrådet

Vi henviser til [www.kolthasselager.dk](http://www.kolthasselager.dk) for flere oplysninger om Kolt-Hasselager Fællesråds arbejde. Her finder du også Fællesrådets nyhedsbreve.

*Vi vedhæfter også seneste nyhedsbrev sammen med dette referat.*

#### 8. Særlige emner

Det er snart igen tid til den årlige generalforsamling. I år er vores kasserer samt to bestyrelsesmedlemmer på valg. Tom Knudsen og Søren Petersen er ikke villige til genvalg, så vi får brug for et par nye medlemmer af grundejerforeningens bestyrelse. Giv gerne lyd, hvis det kunne være noget for dig!

#### 9. Kalender for kommende periode:

Ca. 6 årlige møder efter behov: Januar, februar/marts, maj, juni, september, november

Det næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 27. februar 2024 kl. 19.30

Generalforsamling: Mandag den 11. marts 2024 kl. 19.30.  
Indkaldelse husstandsomdeles.

#### 10. Eventuelt

*Mødet afsluttes.*